

其实比特币充值价格高的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解比特币充值价格高吗，因此呢，今天小编就来为大家分享比特币充值价格高的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [什么是比特币？比特币如何产生的？](#)
2. [为什么每个交易平台的比特币价格都不一样](#)
3. [伊朗的比特币为什么特别贵？](#)
4. [货币充值方法](#)

什么是比特币？比特币如何产生的？

首先我们要知道，比特币不是政府发行的，不是由中国人民银行发行的，它是从2009年才开始有的，它通过P2P分布式网络来核查重复消费，比特币通过下载客户端可以制造比特币，不存在伪造行为，它是通过一套密码编码通过复杂的算法产生的，每四年比特币的数量会减半，所以比特币很值钱。

2/6

其实比特币在现实生活中也在应用，如：四川芦山地震时中国第一次允许用比特币作为捐赠物，其实也就是从那时起比特币才开始火热起来，大家很好奇比特币是什么东西，才开始认识这个东西。

3/6

我们如何得到比特币呢？其实大家也知道有两种方法：

一种方法就是到网络市场上去买，根据与人民币的换算去购买，现在差不多，一比特币要换5000多元人币吧。

另外一种方法就是通过下载客户端进行计算特定数量的数学问题来获得比特币。

其实第二种方法也并不是这么容易就能够获得的，也需要很大的成本才能赚到，我的一个朋友运行了几天才赚到0.0016比特币，很难，可能与方法，电脑也有一定的关系。

4/6

现在有很多人用比特币进行投资，其实说实话也在用这个东西投资还有一定的风险的，国家现在还没有承认这个东西的合法性，现在很大程度上只是在网络上进行交易，也有一部分人用于黑市交易，最近一段时间内比特币肯定会升值，但是就要看下一步政府怎样对网络进行监管，因为现在网络监管很滞后，网络上产生的很多问题，现实中没有人去解决，可能政府现在也是心有余力不足，没有找到合适的方法

5/6

想象一下，目前全球没有一个统一的货币在运行，也都通过兑换的形式进行操作的，如果比特币能够担当这个重任的话，势必是个好事情，现在通过虚拟的形式比特币已经可以买到现实生活中的所有的东西了，尽管政府现在还不承认，但是它已经很现实的存在了。但是很多人认为比特币是一个阴谋，是用后人的精力或财力为前人做事。也就是说现在我们对比特币这么热衷其实钱早被最早的人赚去了。

6/6

比特币与QQ币的区别：

比特币不属于任何一个国家或公司或团体，它广泛的存在于网络当中，目前可以和任何一个国家的货币进行兑换，现在各个国家对它都很重视，虽然没有成为法定货币。

QQ币属于腾讯公司，现在腾讯公司大力推广这个QQ币，其它团体或公司很少有推广这个东西，因为这样不会给它带来任何利益。

为什么每个交易平台的比特币价格都不一样

每个交易平台的用户量和深度是不一样的，受充值、提现速度的影响，有的平台提现速度慢，玩家在该平台就只有进得多，出得少，所以显现在这个平台上的交易价格就会比别家的平台高。

而有的平台充值速度慢，供需不平衡，买少卖多，因此价格自然就低了下来。

拿火币来说，火币网的深度非常好，用户以现在价格的交易马上就会被交易了。

伊朗的比特币为什么特别贵？

伊朗国内交易的比特币的价格已经达到了2.32万美元一枚，同国内的6500美元相

比溢价达到了1.6万美元差距。此前解释过为什么韩国国内的交易所上架的币种也和国内相差10~20%的溢价，其实根本原因都是大致相同的，可以被玩家称之为单机游戏。

比特币的去中心化属性也就意味着他的交易还是要依靠一定的中心化交易平台。目前市场上所有号称去中心化交易平台的基本都是骗子，平台的交易数据后台一览无遗谈何去中心化？而这也就意味着如果在某一个交易所内的资金限制住，就会产生所谓的溢价。

伊朗国内的数字货币交易所是完全封闭性的，它不仅限制了你的充提币并且一定程度上禁止你提现交易，当然针对的是外来交易投资者。否则比特币的大户一个量化交易，就能将国内6500美元的比特币转移到伊朗的交易所你2.32万美元的价格出售，这中间1.6万美元的差价利润是有绝对的诱惑力的，这种行为也就是行业内人称的搬砖。此外就是伊朗国内货币与美元之间的兑换汇率也一定程度上影响着比特币价格的溢价，这是多方共同因素造成的，包括伊朗国内的资金涌入和政策支持。

货币充值方法

你是说把比特币直接充值到比特币交易平台吗？这个很简单的，首先，你在比特币交易平台注册一个账户，账户会自动生成一个比特币地址，你直接把比特币转移到这个地址就行了。当然，如果是人民币充值可能会麻烦一点，一些交易平台需要通过充值码充值，你从代理那购买充值码，然后直接充值就好了，现在也有一些交易平台支持网银充值。

关于比特币充值价格高到此分享完毕，希望能帮助到您。